11Iro

Ams: Onyapn
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 06.02.2009 09:21:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.02.2009 14:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167788/answer/167789




HOuckoMpOopT c3adu - 3TO CUMIITOM MHOTHX 3ab0/eBaHul, B TOM YMCIIe ¥ IIPpOCTaTHhTa. BaM cienyeT
00cemoBaThCs OJIST HCKITIOYEHUS TPOCTATHTA, TO €CTh BHIIOJTHUTL aHAIU3 CEKPeTa IMPOCTATHI.



